Munka, energia - gyakorlé feladatok 10.a

(g = 10 m/s? — minden feladatban)

1. Egy emeletes hazban egy emelet magassaga 3 m.

A 2. emelet egy szobajaban van egy 120 cm magassagu asztal.
Az asztalon egy 500 g tomegl vdza van.

(A hazban foldszint is van.)

a) Mekkora a vdza helyzeti energidja az asztal lapjahoz képest?

b) Mekkora a helyzeti energidja a szoba padldjahoz képest?

c) Mekkora a helyzeti energidja a foldszinthez képest?

d) Mekkora lesz a mozgdsi energidja a vdzanak, ha az asztalrdl leesik a szoba padléjara? (leérkezéskor)

e) Mekkora lesz a sebessége leérkezéskor? (két tizedes pontossaggal; Tizedesvessz6t hasznalj!)

Az eredményeket Sl egységben add meg, az egységet ne ird be a négyzetbe!

2. Egy rugbra akasztunk egy 150 g tdmegd jatékfigurat!
A rugd emiatt 5 cm-rel megnyulik.

a) Mekkora a rugoallandd? ( N/m-ben add meg a megoldast!)

b) Mennyi lett a rugo rugalmas energiaja?

c) Hanyszor akkora munkaval lehet a rugét nydijtatlan allapotabdl 2 cm-re,
mint 2 cm-rél 4 cm-re nydjtani?



3. Egy vizszintes fellleten csuszé korong tomege 0,2 kg. A surlodasi egyiitthato 0,3.

a) Mekkora sarlodasi erd hat a fellleten csisz6 korongra?

b) A korong 1 m Gt megtétele utan megallt. Mekkora
munkat végzett a surlodasi er6?

eldjel: a munka nagysaga:

c) Mekkora volt kezdetben a korong mozgasi energiaja?

d) Mekkora volt a korong sebessége kezdetben?



